
Dobrý den,  

velmi děkujeme všem, kteří finančně podpořili naše první transporty na Ukrajinu. Díky nim 

jsme mohli nakoupit zdravotnický materiál a léky, které jsme společně s dalším potřebným 

materiálem odeslali už v pondělí na hranici do Przemysle, tam byl materiál předán našim 

kyjevským přátelům a zpět přivezena rodina z Kyjeva. Druhá zásilka byla odvezena včera na 

Slovensko do obce Sobrance, kde jsou na hranicích ubytovány ženy a děti. Sem se vezly 

převážně potraviny, léky pro děti a hygienické potřeby. Dnes odjíždí další transport do 

Przemysle, opět se zdravotnickým materiálem, spacáky a potravinami pro Kyjev. Cestou zpět 

k nám přiveze další maminky s dětmi. 

V pondělí uskutečníme ještě jednu cestu na Slovensko s dětskými potřebami. 

  

Díky obnovené humanitární pomoci organizace Člověk v tísni, který od včerejška jezdí až na 

Ukrajinu, budeme v následujících dnech využívat jejich sběrných míst. 

  

Další informace je pro ty, kteří ubytovávají (připravují ubytování) pro ukrajinské rodiny.  

Je možné využít materiálu s našich sbírek a po dohodě si cokoliv odvézt. Všechna materiální 

pomoc (sběrná místa: Toužim, Ovesné Kladruby, Nevřeň, Úněšov tel:606568811) je 

soustředěna v Infocentru Toužim, nám. Jiřího z Poděbrad 35. Děkujeme městu za bezplatné 

poskytnutí prostoru. Materiálu je opravdu hodně... Byla bych moc ráda, kdybyste pomohli 

pochválit obyvatele svých obcí za neuvěřitelnou aktivitu a solidaritu. Např. do Toužimi nám 

dary vozili lidé i z okolních obcí a měst. 

  

Pro konkrétní informace a případný výdej materiálu ze sbírky kontaktujte: 

Lenku Lejčkovou 732 921 051 nebo Jiřinu Vladařovou 775 311 204.  

Úněšov 606 568 811 

  

Stručný seznam sbírky: 

oblečení dětské, dámské 

nádobí 

polštáře, deky, povlečení 

hygienické potřeby pro ženy a děti 

běžná hygiena (mýdla, gely, zubní pasty, taletní papír, ubrousky...) 



dětská strava (sunar, přesnídávky, piškoty, sušenky, pitíčka, voda...) 

trvanlivé potraviny (konzervy, těstoviny, olej...) 

nebojte se poptat cokoliv, co zde není uvedeno... 

  

Ještě jednou děkujeme za opravdu rychlou pomoc, naše aktivity tímto nekončí, čekáme na 

aktualizované seznamy potřebných věcí a další instrukce pro účinnou a koordinovanou pomoc 

prostřednictvím Národní sítě MAS a Člověka v tísni. 

  

  

Děkuji a přeji klidný den 

Kamila Prchalová 

602 414 884 
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